CORRIGENDUM TO TENDER NTSC/WST/PURCHASE/2016-17/580

Reference to the tender no. NTSC/WST/PURCHASE/2016-17/58O, for the **Supply, Installation & Testing of Workstation**.

The change in the details of specifications at **SI. No. 01 (f)** on **page no 8 & 10** of the tender shall be read as 'Hard Disk Drive: 2TB, 7200 rpm SATA or higher, Solid State Drive: 256GB PCIe' instead of 'Hard Disk Drive: 2TB, 7200 rpm SAS or higher, Solid State Drive: 256GB PCIe'.